

*Анализ и результативность работы
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей
«Точка роста»
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ и.м. Б.Ш.БАКИЕВА"
за первую четверть за 2020/2021.*

01.09.2020

1 сентября в школах страны прошел Всероссийский открытый урок «Помнить – значит знать».

В Год памяти и славы урок для старшеклассников посвятят 75-летию Великой Победы. Гостями в студии станут Министр просвещения Сергей Кравцов, историк Александр Звягинцев, активисты Российского движения школьников, Юнармии, движения «Волонтёры Победы», патриотических клубов, а также активные участники Всероссийского конкурса «Большая перемена».

На связь со студией выйдут школьники из Республики Крым, Калининградской области, Краснодарского и Камчатского краёв, Новосибирской, Курской, Новгородской, Рязанской, Владимирской, Кировской областей и Москвы.

В ходе урока ведущие – лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2019» (Камчатский край) Виктория Скрипникова и российская телеведущая Яна Чурикова – дали старт месяца «Памяти и Славы» Всероссийского конкурса «Большая перемена», а также акции «Память для будущего».

[#годпамяти](#) [@xasruo](#) [@minprosvet](#) [@minobrнауки rd](#)

01.09.2020

В рамках Всероссийских открытых уроков «Основы безопасности жизнедеятельности», в рамках апробации основных положений Концепции преподавания учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности" в Костекской школе Вагиф Алиев, учитель ОБЖ провел тематические уроки.

02.09.2020

В Костекской школе на базе Центра "Точка Роста" 2 сентября был проведён Всероссийский открытый урок здоровья. Мероприятие было организовано Минпросвещения совместно с Роспотребнадзором с участием Министра просвещения Сергея

Кравцова. Всероссийский урок здоровья направлен на развитие потребности обучающихся к здоровому и безопасному образу жизни, физическое воспитание, оздоровление детей и молодежи. Так же были привлечены к подготовке и проведению Всероссийского урока здоровья медицинские работники.

Трансляция проходила в официальном сообществе Минпросвещения в соцсети «ВКонтакте» vk.com/minprosvet.

[@minprosvet](https://vk.com/minprosvet)

[#волонтерымедики](#)

В Костекской школе на базе Центра "Точка Роста" 2 сентября проходит единый День безопасности «Безопасное детство», согласно приказу Министерства образования и науки Республики Дагестан от 17 августа 2020 г. № 1566-08/20, и Плану мероприятий по проведению республиканской акции «Безопасное детство - 2020»

Акция проходит под эгидой Прокуратуры Республики Дагестан.
[#единыйденьбезопасности](#) [#акция](#) [#безопасноедетство](#)

03.09.2020

В Костекской школе на базе Центра "Точка Роста" учитель истории Черивмурзаева Сайха организовала для учащихся 11 класса просмотр фильма "Судьба человека" в рамках Международного проекта "Великое кино Великой

страны".

[#великоекино](#) [#ГОД2020](#) [#ДВПОБЕДА](#)

09.09.2020

МБОУ КОСТЕКСКАЯ СОШ приняла участие в проведении Республиканского форума «Вместе против террора!» в рамках реализации Комплексной программы [#противодействия](#) идеологии терроризма в Республике [#Дагестан](#) на 2018-2020 годы.

[#мыпротивтерроризма](#) [#мирноенебо](#) [#хасавюртовскийрайон](#) [#костекшкола](#) [@](#)

[hasavurtovskiy_rayon](#)
[@hasruo](#)

09.09.2020

Учащиеся Костекской школы на базе Центра "Точка Роста" присоединились ко Всероссийскому интернет-уроку «Вместе против террора» в режиме онлайн.

[#мыпротивтеррора](#) [#мызамир](#) [#мыдетипланетаземля](#)

14.09.2020

14 сентября 2020 года Ресурсный центр Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан» организовал Республиканский гаджет - кросс «Кубок РДШ», посвященный Дню Единства народов Дагестана. Гаджет-кросс проходит в социальной сети «ВКонтакте», на странице [#РДШ Дагестан](#), где активное участие приняли учащиеся Костекской школы на базе Центра "Точка Роста". Целью Гаджет-кросса, является привитие детям чувства любви к Родине, воспитание патриотизма, пробуждение интереса к истории родного края.
[@rdsh_dagestan](#)

14.09.2020

Сегодня в Костекской школе на базе Центра "Точка Роста" прошел открытый урок на тему: Традиционная одежда народов Дагестана, приуроченный ко дню единства народов Дагестана. Провела учитель истории Черивмурзаева Сайха.
[#15сентября](#) [#деньнародноединства](#)

20.09.2020

с 14 по 27 сентября 2020 г. в рамках продолжения акции «Урок цифры» проходят уроки по теме «Искусственный интеллект», где учащиеся Костекской школы на базе Центра "Точка Роста" приняли участие. Инициаторами проведения мероприятия выступают Министерство просвещения Российской Федерации, России и АНО «Цифровая экономика» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.

Мероприятие адресовано учащимся 1-11 классов и направлено на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также их раннюю профориентацию в сфере информационных технологий. Методические рекомендации по проведению мероприятия опубликованы на сайте: урокцифры.рф в разделе «Преподавателям» [#урокцифры](https://www.instagram.com/urokцифры)

23.09.2020

В рамках Недели безопасности в Костекской школе проходят различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Учащиеся 5 класса участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

[#костекшкола](https://www.instagram.com/костекшкола) [#бдд](https://www.instagram.com/бдд) [#пдд](https://www.instagram.com/пдд) [#неделябезопасности](https://www.instagram.com/неделябезопасности)
[#НеделяБезопасности2020](https://www.instagram.com/НеделяБезопасности2020)

29.09.2020

Активисты центра "Точки роста" Костекской СОШ приняли участие во Всероссийском открытии центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» с участием министра просвещения Сергея Кравцова!

Телемост с педагогами, школьниками и главами 8 регионов страны, представляющими все федеральные округа, провёл первый замминистра просвещения Дмитрий Глушко.

[#точкараста#МарафонТР2020](https://www.instagram.com/точкараста#МарафонТР2020)

05.10.2020

5 октября 2020 г. в 14:00 часов состоялось мероприятие, посвящённое празднованию Дня учителя! В связи с обстановкой в стране, в целях предотвращения возникновения и распространения коронавирусной инфекции мероприятие прошло в режиме ВКС. К участию в мероприятии были приглашены руководители и педагоги образовательных учреждений.

[#ДеньУчителя2020](https://www.instagram.com/ДеньУчителя2020)

07.10.2020

В целях профилактики правонарушений среди молодежи в Интернете, воспитания грамотного и ответственного пользователя сети Интернет, а также знакомства детей с основными правилами безопасного использования Интернета региональный проект «Волонтеры кибербезопасности» Министерство по делам молодежи Республики Дагестан с 28 сентября запустил неделю информационной безопасности подростков. В рамках проведения недели информационной безопасности подростков и проведения семинаров по безопасности в сети интернет учащиеся Костекской школы на базе Центра Точка Роста просмотрели видео-материал по кибербезопасности на тему "Цифровая репутация" и обсудили его. Ответственный за проведение - социальный педагог Гереева Дина.

[#кибербезопасность](#) [#волонтеры](#)

07.10.2020

Социальный педагог Гереева Дина на базе Центра Точка Роста совместно с волонтерами кибербезопасности Костекской школы организовала для учащихся 6-9 классов тестирование по безопасности в сети Интернет.

[#кибербезопасность](#)

07.10.2020

Социальный педагог Костекской школы Гереева Дина на на базе Центра "Точка Роста" провела беседу с учащимися на тему "Безопасный интернет" в ходе которой ребятам были предложены ситуативные задачи и ответы на них.

[#кибербезопасность](#) [#персональныеданные](#) [#защитаданных](#)

09.10.2020

В Костекской школе на базе Центра Точка Роста Черивмурзаева Сайха провела Урок Мужества. В ходе урока учащимся была представлена презентация по теме. Учащиеся узнали, что освобождение такого важного стратегического района, как Кавказ, - одна из самых великих побед

Советского Союза в Великой Отечественной войне. Дальнейшее победоносное шествие нашей армии, теперь уже на Запад, началось именно с победы под Сталинградом и битвы за Кавказ.
#деньвоинскойславы #9октября #ТочкаРоста05 #точка_роста_Костек

09.10.2020

В Российской Федерации появился новый День воинской славы - 9 октября. Соответствующий закон подписал президент России Владимир Путин 31 июля 2020 года.

День воинской славы 9 октября - это день разгрома немецко-фашистских захватчиков в битве за Кавказ в 1943 году. Оборона Кавказа (Битва за Кавказ) - крупная оборонительно-наступательная операция советских войск во второй период Великой Отечественной войны на территории Кавказа и Закавказья.

Так, для учащихся Костекской школы на базе Центра Точка Роста Черивмурзаева Сайха провела Урок Мужества.
#9октября #деньвоинскойславы

16.10.2020

«Онлайн-уроки финансовой грамотности». Учащиеся Костекской школы принимают участие в уроках по финансовой грамотности, которые пройдут до 18 декабря по 19 темам. Отличительной особенностью осенней сессии 2020 года является возможность индивидуального подключения слушателей, которые могут принять участие в онлайн-уроке и, заполнив форму отзыва, получить сертификат участника.

16.10.2020

16 октября 2020г. в МБОУ "Костекская СОШ им.Б.Ш. Бакиева" состоялась международная профориентационная акция «День ИТ-знаний - 2020» в формате интерактивного урока-презентации, урока-дискуссии между специалистом ИТ-отрасли и обучающимися 8-9 классов школ субъектов Российской Федерации в режиме онлайн-связи. Цель Акции - активизация деятельности обучающихся в рамках образовательного процесса, планирование своего профессионального

будущего, в том числе связанного с ИТ - сферой, а также развитие кадрового потенциала в области цифровой экономики. Основная тема урока - «Технологии в социальных сетях и профессии, которые их создают». На уроке будут затронуты вопросы современных технологических трендов, обучающиеся получают ответы на вопросы, где и чему можно научиться сегодня, чтобы в будущем быть востребованным специалистом, и как впоследствии попасть в ИТ - отрасль.
#деньИТзнаний #онлайн_урок

17.10.2020

Учащиеся Костекской школы принимают активное участие в онлайн уроках по финансовой грамотности. Уроки проходят в Центре "Точка роста"

20.10.2020

Учащиеся Костекской школы на базе Центра Точка Роста присоединились к проекту "Билет в будущее". Билет в будущее — это проект ранней профессиональной ориентации школьников 6–11 классов.

Мы не выбираем профессию, а учим, как выбирать. В современном мире профессии очень быстро меняются, появляются новые. Для выбора профессии в меняющемся мире мало знать, какие профессии существуют. Важно уметь выбирать свой путь. Для того, чтобы выбрать свою траекторию развития, важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения.

#точка роста Костек

22.10.2020

Билет в будущее — это проект ранней профессиональной ориентации школьников 6–11 классов.

Мы не выбираем профессию, а учим, как выбирать. В современном мире профессии очень быстро меняются, появляются новые. Для выбора профессии в меняющемся мире мало знать, какие профессии существуют. Важно уметь выбирать свой путь. Для того, чтобы выбрать свою траекторию

развития, важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения.

22.10.2020

22 октября в 14.00 мск в рамках проекта "Свидание с Россией" состоялся первый Международный онлайн-урок географии, посвящённый 200-летию открытия Антарктиды экспедицией Фадея Беллинсгаузена и Михаила Лазарева.

Проект организован при поддержке Фонда президентских грантов, Русского географического общества, Россотрудничества, Минпросвещения, Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту России, Бессмертного полка России, Российского союза ветеранов, телеканала "Моя Планета", ТВ БРИКС и "Океан ТВ". Белый материк, шестой континент, холодильник Земли — как только не называют Антарктиду...

Мы все знаем, что первый полёт в космос совершил Юрий Гагарин, но до сих пор не все в мире знают, кто и когда открыл эту таинственную ледяную землю—Антарктиду.

Об истории великого географического открытия и о том, что происходит на антарктических научных станциях сегодня — о современных полярниках, лётчиках, которые, рискуя жизнью, летают в Антарктиду в любую погоду, рассказали лекторы урока географии. В прямой эфир вышли директор Департамента экспедиционной деятельности и развития туризма Русского географического общества Сергей Чечулин, почётный полярник, Герой России, генерал-лейтенант Николай Гаврилов, председатель Исполкома Бессмертного полка России Артём Хуторской, капитан парусника "Паллада" Николай Зорченко, дважды побывавший в Антарктиде режиссёр Евгений Барханов, участники научной экспедиции с антарктической станции "Восток", представители Русского дома из Морского музея города Ушуайя (Аргентина). К участникам урока также обратился Председатель Российского союза ветеранов, генерал армии Михаил Моисеев. В рамках урока слушатели увидели фрагменты документальных фильмов "Меридианы истории. Памяти первых", "Русская Антарктида. История в продолжении" и "Полюс относительной недоступности", "Арктика-Антарктика. Остановка по требованию".

На уроке приняли участие учащиеся Костекской школы на базе Центра Точка Роста.

24.10.2020

В Костекской школе была организована Акция «Горькие плоды «сладкой жизни», которая была проведена в формате интерактивного занятия, включающего в себя коллективный просмотр короткометражного художественного фильма «Изгой», снятого #кинокомпанией «АМАРАНТ», с последующим обсуждением. Это первая картина, созданная в рамках проекта «Департамент нравственного кино».

Целью проекта является пропаганда духовных нравственных ценностей, также предупреждение молодежи о негативном воздействии психоактивных веществ на #физическое психическое #здоровье человека. #Антинаркотические _акции #РДШ #РДШ Дагестан.

27.10.2020

На базе Точки Роста с учащимися Костекской СОШ прошёл «Урок здоровья» о негативных последствиях употребления никотин содержащих веществ.

Цель урока: осуществить информационное сопровождение проводимых мероприятий в местных средствах массовой информации и разместить в общедоступных местах и на информационных ресурсах социальные рекламы, пропагандирующее здоровый образ жизни и пагубность влияний на несовершеннолетних никотин содержащих продуктов.

30.10.2020

На форуме встретились педагоги-организаторы, педагоги дополнительного образования, координаторы региональных сетей, руководители Центров. На 7 тематических сессиях вместе с экспертами в области образования и воспитания они обсудили итоги второго года реализации нацпроекта «Образование» в сельских территориях, перспективы единой федеральной системы научно-методического сопровождения педагогических и управленческих команд, актуальные проблемы воспитания и дополнительного образования в сельской школе. В частности поговорили о модернизации системы образования в сельских школах и современных технологиях в образовательном процессе.